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AYXADPHY AOT'TKH

Aocadn cuvoAa ko Mpaéelc

* To KAQLOLKO 0UVOAO WG oUVOAO aANBELac evoc mpotaolakou
TUTTOU

* H €vvola TnN¢ XapaKTNPLOTLKAC CLUVAPTNONG OTA KAOOLKAL
ouvoAa

* H aoadela otn Aektikn eptypadn peyebwv: Pnloc,
Beplo, kpUO, HETPLO, GTNVO, K.ATT.

* OpLopOC evoc aoadpoUc cUVOAOU WC TO CUVOAO TWV TLUWV
EVOC HeyEBOUC TTOU oUVOSEVOULV pLaL AEKTLKN TtEpLypadn.

e OLTLUEC TOU peyEBOUC avrikouv 0To cUVOAO AUTO LLE
KATIOLO oUVTEAEOTH «aAnBetacy amo 0 €wc 1
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AYXADPHY AOT'TKH

Aocadn cuvoAa ko Mpaéelc
e OpileTol pla cuvapTNoN CUMMETOXNC TWV TLLWV OTO
oUVoAO
* Mapadelypa: yio to puoLlko peyeboc TN Beppokpaociog
EVOC XWPOU O XOPOKTNPLOMOC BEpUOC UMOPEL va OploEL TO
oUVOAO TToU TteEPLYpAdETAL o TNV aKOAouOn cuvaptnon
OULULETOXNC:

0 x <18
ts(x) =41 18 < x < 30
0 x > 30
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AYXADPHY AOT'TKH

Aocadn cuvoAa ko Mpaéelc
* [padka

18 30
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AYXADPHY AOT'TKH

Aocadn cuvoAa ko Mpaéelc

e 2TNV MEPLMTWON TWV SLAKPLTWV Ao0PWV CUVOAWV OTIWG
OTO ETOMEVO TIAPAOELY AL

A={0.5/1,0.5/2,0.75/3,1/4,1/5,0.7/7,0.6/9, 0.5/10}

* Evwon acadwv cuvoAwv

* Toun acadwv CUVOAWV

e JUUTANPWHO alcadwV CUVOAWV
* YrtooUvoAo acadpwv cUVOAWV
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AYXADPHY AOT'TKH

Aocadn cuvoAa ko Mpaéelc
AN\EC TipaceLc:
* To eAayLoto SUO OTOLXELWV
* To pEyLoto SUO OTOLXELWV
* To supremum (sup) evoc acadolc cuvOAou
e To infimum (inf) evoc acadouc cuvoAou
Mpadéeic yia ta yAwoowka rieptypappoata (linguistic hedges)
e AlaotoAn acadoulc cuvolou
e JUOTOAN I CUUTTUKVWON aocadouC CUVOAOU
* Auénon tnc avtiBeonc acadouc cuvolou
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AYXADPHY AOT'TKH

Aocadn cuvoAa ko Mpaéelc
AN\EC TipaceLc:
e Kapteolavo ywvopevo duo acadwv CUVOAWV

A={x € N:uylx) >0}
B ={y€Q:ug(y) >0}

AXB={(x,y) €021 X0y uaxp(x,y)}
Haxp(x,y) = min (uy(x), up(y))
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AYXADPHY AOT'TKH

Aocadn cuvoAa ko Mpaéelc
e Kapteolavo ywvopevo duo acadwv CUVOAWV
A={0.25/a,0.5/b,1/c, 0.75/d, 0.5/¢}
B={0.5/1,0.5/2,0.75/3,1/4,1/5,0.7/6,0.6/7, 0.5/8}

1 2 3 4 5 6 7 3

a 0.25 | 0.25 | 0.25 | 0.25 | 0.25 | 0.25 | 0.25 | 0.25

b 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

C 0.5 0.5 0.75 1 1 0.7 0.6 0.5

d 0.5 0.5 0.75 | 0.75 | 0.75 0.7 0.6 0.5
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